

mai mare, plăcile se pot prinde mecanic, în cuie sau în dibluri.

Dupa aplicarea plăcilor decorative pe întreaga suprafață, se montează profilele speciale pentru uși, ferestre etc.

#### **d. Montarea profilelor decorative ADRo-décor**

Dupa aplicarea plăcilor pe întreaga suprafață (dacă e cazul), se montează profilele decorative ADRo-décor pentru uși, ferestre, colțuri, arcade, coloane etc. Acestea sunt tăiate și pozate pe suprafața exterioară/interioară. Cu adezivul ADRo-fix, profilele de dimensiuni mici și medii se lipesc de suport în puncte sau în strat. Pentru profilele cu o greutate ridicată (cazuri excepționale), alături de adezivul ADRo-fix, se vor utiliza și elemente speciale de fixare, în funcție de natura suportului. Îmbinarea profilelor se realizează la o distanță de 1 mm, cu adezivul chit elastic de exterior ADRo-flex, lăsând un rost (cant) de circa 2 mm până la suprafață. Acest cant se chituieste cu material compozit ADRo-Quartz, în vederea păstrării continuității și uniformității suprafeței. Chituirea se va face dupa circa 2-3 zile de la montarea profilelor pe suport.

A NU se chitui rosturile cu adeziv!

#### **e. Finisaj**

Sistemul decorativ de tip profile respectiv plăci ADRo-décor, prezintă o suprafață puțin rugoasă și de aceea se poate finisa cu o vopsea superlavabilă pentru exterior, agrementată pentru acest tip de suport. Materialul compozit folosit este absorbant și de aceea este necesară aplicarea în prealabil a unui strat de Amorsă de fațadă ADRo-Prime, dupa care se folosește vopseaua superlavabilă de exterior ADRo-Optim, cu care stratul de acoperire este perfect compatibil. Primul strat de vopsea se poate aplica diluat cu circa 10% apă, iar cel de-al doilea strat cu vopsea nediluată, conform instrucțiunilor de folosire a vopselei.

**ATENȚIE!**

Folosirea altui tip de vopsea decât cea recomandată, poate duce la apariția unor deteriorări ale finisajului materialului decorativ, cu formarea în timp a unor fisuri.

Aplicarea stratului de vopsea se face pe strat de material compozit perfect uscat și maturat (circa trei săptămâni de la fabricare).

NU FINISAȚI în cazul în care acoperirea este udă. Profilele și plăcile decorative udate de ploaie nu sunt compromise; ele pot fi finisate numai după ce stratul de material compozit e bine uscat.

#### **Ambalare, depozitare, transport**

Profilele și plăcile decorative ADRo-décor:

- sunt ambalate în cutii de carton;
- pot fi depozitate în spații uscate, aerisite, ferite de umezeală și surse de foc;
- deoarece prezintă o oarecare fragilitate, pot fi transportate astfel încât să fie protejate de acțiuni mecanice, neexpuse la radiații solare, intemperii și surse de foc.

#### **Condiții de punere în operă**

Punerea în operă a sistemului decorativ cu profile și plăci ADRo-décor, se face de către echipe specializate în acest tip de lucrări, în conformitate cu reglementările tehnice aferente domeniului de utilizare și instrucțiunilor producătorului. Producătorul recomandă folosirea anumitor produse compatibile între ele, în vederea prevenirii apariției unor deteriorări ale lucrărilor decorative.

#### **Măsuri de protecție**

Montarea sistemului decorativ ADRo-décor se realizează cu respectarea prevederilor normativului C 300 - 1994 "Normativ de prevenire și stingere a incendiilor pe durata executării lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora," Normele Generale de Protecție a Muncii" editia 2002 și Legea nr 319 / 14.07.20116 "Legea securității în munca" și cu luarea în considerare a recomandărilor din Fișa Tehnică.